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Συστήματα Ελέγχων ασφαλείας x-ray  

Ελληνική Αστυνομία 
(Αθήνα, Μάρτιος 2023) Η εταιρία μας ολοκλήρωσε με επιτυχία 

την προμήθεια συσκευών x-ray για την αναγνώριση 

μεταλλικών αντικειμένων, πυροκροτητών, εκρηκτικών 

μηχανισμών, όπλων, ναρκωτικών κλπ, τα οποία μπορεί να 

βρίσκονται μέσα σε φακέλους ταχυδρομείου, βαλίτσες, δέματα 

καθώς και να φέρονται από επισκέπτες.  Συγκεκριμένα η εταιρία 

μας προμήθευσε με ακτινοσκοπικές συσκευές (x-ray)  

υπηρεσίες προστασίας επισήμων κι ευπαθών στόχων της 

Ελληνικής Κυβέρνησης για τις εξειδικευμένες ανάγκες ελέγχων 

που διενεργεί σε όλες τις συγκεντρώσεις, συναντήσεις και 

συνέδρια σε διάφορα μέρη της Ελλάδος.  

 
Μεταξύ άλλων, οι συσκευές υποστηρίζουν την αυτόματη 

ανίχνευση στερεών εκρηκτικών,  αυτόματο σύστημα εντοπισμού ύποπτων αντικειμένων, βοηθητικό λογισμικό  
(Threat Image Protection-TIP) για την αξιολόγηση του χειριστή ενώ συμμορφώνονται και με τις προβλέψεις της 

τρέχουσας Εθνικής νομοθεσίας σύμφωνα με τους κανονισμούς της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας. Η 
συμμόρφωση των συσκευών με τις υψηλές απαιτήσεις του διαγωνισμού, ελέγχθηκε και πιστοποιήθηκε από ειδικά 

κλιμάκια της Ελληνικής Αστυνομίας, από την Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας (ΕΕΑΕ) καθώς και από την 
Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας. Οι δοκιμές πραγματοποιήθηκαν σε αληθινό χρόνο με πραγματικά εκρηκτικά 
και ύποπτα αντικείμενα. Σύμφωνα με τους αρμοδίους, «… Ελέγχθηκαν μικτά υλικά οργανικά ανόργανο καθώς και 
μεγάλο πλήθος εργαλείων με διαφορετικές μάζες και μεγέθη καθώς επίσης και πολλά εκρηκτικά υλικά που είχαν στη 

διάθεσή τους οι επιτροπές όπου η απεικόνιση των προς αξιολόγηση διερχόμενων υλικών από χειριστές στην οθόνη 
ήταν πολύ καλή και μαρκαρισμένα μέσα σε χρωματικό πλαίσιο τα επικίνδυνα υλικά σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές. Όλες οι μετρήσεις των ακτινοσκοπικών συσκευών έγιναν με ειδικά πιστοποιημένο βαλιτσάκι ECAC 
το οποίο ανήκε στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας για έλεγχο ων τεχνικών προδιαγραφών τα οποία πληρούσαν 
πλήρως το σύνολο των τεχνικών προδιαγραφών …». Ακολούθησε αναλυτική εκπαίδευση των χειριστών και των 
τεχνικών με απόλυτη σαφήνεια και δοκιμές στο Hardware και στο Software των συσκευών, 
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